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Το Σύστημα Leviathan στη χώρα μας ήταν ολέθριο. Τώρα είναι γελοίο. 
Οι πολιτικοί κρύβονται από την κοινωνία. Θλιβερά ενεργούμενα οι δημοσιογράφοι της
προπαγάνδας, επίσης κρύβονται πίσω από τα γυαλιά για να διασπείρουν την απάτη και την
παραπλάνηση. Ποιος τους προσέχει; Η κοινωνία απέχει, μουντζώνει, βρίζει, βλαστημάει,
καγχάζει, αηδιάζει. Τώρα αποκαλύπτονται όλα. Και οι μπουφόνοι τιτλούχοι της Αυλής του
Leviathan δίνουν την παράσταση της γελοιότητας με σοβαρότητα καρδιναλίων. 
Όσο το Σύστημα βυθίζεται στον βόρβορο του ψεύδους και στην κόπρο της απάτης, τόσο
εμείς οι Δημιουργοί θα λέμε την αλήθεια γυμνή στην υπέρλαμπρη ομορφιά της. Γιατί η
αλήθεια είναι όμορφη ακόμη και όταν δείχνει την ασχήμια. Και η αλήθεια είναι ισχυρότερη
από κάθε μηχανή εξαπάτησης. Σαν βρυκόλακας το κακό λυώνει στο φώς του ήλιου. Το
άσχημο, το ψεύδος και το κακό χρειάζονται κρυψώνες για να παρυφίστανται καν. Ούτως ή
άλλως δεν υφίστανται σαν αυτοδύναμες πραγματικότητες. Αυτό να καταλάβουν όλοι οι
καταπιεσμένοι δημιουργοί αυτής της κακότυχης χώρας.   
Όταν η Κυβέρνηση του Καθεστώτος υπέγραψε το Αμνημόνευτο Μνημόνιο με την Τρόικα,
έκανε ταυτόχρονα τρία πράγματα:
1) Ωμολόγησε τη χρεωκοπία του κράτους. Η Ελλάδα έγινε και επίσημα αποτυχημένη χώρα
(failed state).  Δεν μπορούσε να δανειστεί στις αγορές ούτε καν για την εξυπηρέτηση των
χρεών της χώρας. Το Μνημόνιο δεν απέτρεψε τη χρεωκοπία, όπως λένε οι πολιτικοί και
δημοσιογραφικοί Μπουφόνοι. Το Μνημόνιο την σφράγισε. 
2) Κατέλυσε την εθνική ανεξαρτησία και κυριαρχία της Ελλάδας. Υπέγραψε καθ’
υπαγόρευσιν τους όρους του Μνημονίου και ερμήνευσε και εκτελεί καθ’ υπαγόρευση τις
πολιτικές του, προσθέτοντας και επαυξάνοντας κάθε φορά πάλι καθ’ υπαγόρευση. Η
Κυβέρνηση του Καθεστώτος έγινε και Κυβέρνηση της Τρόικας – διπλά ανομιμοποίητη από
την Κοινωνία. 
3) Υποθήκευσε το μέλλον της χώρας. Το Μνημόνιο ήταν μια άθλια επιλογή που
αποκλειστικό σκοπό είχε τη διατήρηση του Καθεστώτος, την διευθέτηση προβλημάτων της
Ευρωζώνης και την εξυπηρέτηση των δανειστών εις βάρος της χώρας και της κοινωνίας. 
Μέχρι τώρα η γραμμή του Καθεστώτος, της Κυβέρνησής του και των Δημοσιογραφικών
«Αγωγών» του, ήταν ότι η υπογραφή του Μνημονίου έγινε για να σωθεί η χώρα από «τα
χειρότερα». Και να τώρα, σε λιγότερο από ένα χρόνο, μας λένε ότι χρειάζονται και
χειρότερα. Χειρότερα οικονομικά μέτρα. Και πλήρης εξανδραποδισμός υπό τη μορφή της
Ευρωπαϊκής Οικονομικής Διακυβέρνησης. Όχι πια για την περίοδο ισχύος του Μνημονίου
(την οποία ούτως ή άλλως τεχνηέντως επιμηκύνουν δια της επιμήκυνσης της αποπληρωμής
του Μνημονικού χρέους και επιβαρύνουν δια της συνεχούς προσθήκης νέων και νέων
μέτρων),      - αλλά επ’ αόριστον. Αφού η κοινωνία θα βυθιστεί βαθύτερα στην οικονομική
εξαθλίωση, και η Ευρωπαϊκή Οικονομική Διακυβέρνηση θα είναι μόνιμο στοιχείο του
Ευρωπαικού Συστήματος, της Νέας (Αν)Ιερής Συμμαχίας. 
Χρειάζονται και χειρότερα για τη χώρα και την κοινωνία για να σωθεί το Καθεστώς, να
εξυπηρετηθούν οι Δανειστές και να ξεπεράσει την κρίση η Ευρωζώνη. 
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Θα το πω ωμά και προκλητικά. Από τις τρεις κατηγορίες που προανέφερα, μας
ενδιαφέρουν και πρέπει να μας ενδιαφέρουν μόνο οι Δανειστές. Αυτοί εξασφαλίζουν τις
ροές κεφαλαίων τις οποίες θα χρειαζόμαστε και όταν κάποτε με τη βοήθεια του Θεού και
μια υπερβάλλουσα σοφία και φρόνηση βγούμε από το Maelstrom που μας έριξε το Leviathan,
έχοντάς πρώτα ξεπαστρέψει ολοσχερώς αυτό και ξεριζώσει όλη την γέννα του. Αντίθετα
από ό,τι λένε οι σοβαροφανείς μπουφόνοι που έχουν μείνει μόνοι τους πίσω από του
Πραιτωριανούς και τα Γυαλιά, τις Αγορές πρέπει να τις προσέξουμε σαν τα μάτια μας τώρα
που σαν Κοινωνία παίρνουμε την πληρεξουσιότητα της διακυβέρνησης της χώρας στα χέρια
μας με την κατάρρευση του Καθεστώτος Leviathan.
Μπορούμε οι Δημιουργοί να συνεννοηθούμε με τους Δανειστές στο πλαίσιο των αγορών.
Δεν μπορούμε να τα βρούμε μαζί τους όσο έχουμε το Καθεστώς και την Κυβέρνησή του να
μας αντιπροσωπεύει, μέσω της Ευρωζώνης. Αλλά τι μας νοιάζει για την Ευρωζώνη; Λάθος
μπήκαμε, και το πληρώνουμε πανάκριβα που μπήκαμε χρεωκοπώντας μέσα σε 8 χρόνια από
την είσοδο της δικής μας φούσκας στη φούσκα του ετερογενούς club των Δήθεν και Πρώην,
που θέλουν να το παίξουν σπουδαίοι σήμερα χωρίς να είναι, και ενώ συνέχεια χάνουν στον
διεθνή συσχετισμό ισχύος. Όσο για το Καθεστώς Leviathan, όχι απλώς δεν μας νοιάζει να
εξαφανισθεί, αλλά θέλουμε να το στείλουμε στον Διάβολο της Ιστορίας.
Με τους Δανειστές στις Αγορές θα μπορούσε η χώρα να είχε ως τώρα συνεννοηθεί μια
χαρά από το 2009 εάν οι Δημιουργοί και όχι η Κυβέρνηση του Καθεστώτος είχε τη
διακυβέρνηση της χώρας. Αυτό στην ιστορία θα μείνει ως το Αιώνιο Στίγμα στην Κεφαλή
του Leviathan. 
Αλλά υπάρχουν συνέχεια και χειρότερα στο βάραθρο που μας έχει ρίξει το Καθεστώς. Ιδού,
βρίσκεται τώρα Κυβέρνηση που να δηλώνει ότι επιζητεί την Ευρωπαϊκή Οικονομική
Διακυβέρνηση, όχι καν για έκτακτες περιστάσεις (για τις οποίες εξάλλου το Καθεστώς που
υπηρετεί ευθύνεται ακέραια και απόλυτα), αλλά ως μόνιμο χαρακτηριστικό του Ευρωπαϊκού
Συστήματος.
Η Ευρωπαική Οικονομική Διακυβέρνηση είναι εθνική μειοδοσία. 
Παραφράζοντας τον Oscar Wilde θάλεγα ότι είναι κάτι περισσότερο από μειοδοσία, είναι
ανοησία, αλλά αυτό είναι άλλο θέμα! Είναι και καραμπινάτη «προστυχούσα» υποκρισία.
Κινδυνεύει η εθνική μας κυριαρχία από την ΠΓΔημοκρατία της Μακεδονίας αλλά όχι από τη
Νέα Ιερά Ευρωπαϊκή Συμμαχία!!! Παραπονούνται οι σαλτιμπάγκοι της πολιτικής και της
δημοσιογραφίας για τη συμμαχία κοινών σκοπών με την Παγκόσμια Ηγεμονική Δύναμη, την
Αμερική, αλλά όχι για την εκχώρηση κατά συρροή εθνικών εξουσιών στο θολό σχήμα της
Ευρωπαϊκής Ένωσης υπέρ αλλότριων και ασύμβατων συμφερόντων. Δεν θέλει συμφωνίες
συνεργασίας με την Τουρκία, αλλά παραδίδει εθνική κυριαρχία και ανεξαρτησία στη
Γερμανία, τη Γαλλία, στους Γραφειοκράτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στους τραπεζίτες της
Κεντρικής Ευρωπαϊκής Τράπεζας, σε  οικονομολόγους του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου. 
Οι Μπουφόνοι χορεύουν πια τον χορό του παραλογισμού. Ας τους δώσουμε έξοδο.
Βασανίζονται σαν τις αρκούδες των αρκουδιάρηδων.

  [Δημοσιεύθηκε στον "ΠΑΤΡΙΝΟ ΤΥΠΟ"]
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